

<p><b>1. OUVERTURE DE LA RÉUNION</b></p>	<p>Mme Jeannine Messier procède à l'ouverture de la réunion à 13 h 02.</p> <p>Présidentes des syndicats régionaux : Jeannine Messier, présidente des AQ Mélanie Rivard, Abitibi-Témiscamingue, observatrice Jessie Rioux, Bas-Saint-Laurent Valérie Fortier, Centre-du-Québec Caroline Dion, Chaudière-Appalaches Ouest Véronique Guizier, Estrie Diane Brisson, Lanaudière Bianka Pagé, Mauricie Michèle Laberge, Montérégie Est Mélanie Dinelle, Montérégie Ouest Nicole Lalancette, vice-présidente, Saguenay/Lac-Saint-Jean France De Montigny, directrice générale Patricia Saccente, secrétaire</p> <p>Absentes : Natacha Lagarde, Chaudière-Appalaches Est Diane O. Gilbert, Saguenay/Lac-Saint-Jean</p>
<p><b>2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR</b></p>	<p>L'ordre du jour est adopté sur une motion dûment proposée par Mme Véronique Guizier et appuyée par Mme Mélanie Dinelle et il est demandé et de laisser le point <i>Divers</i> ouvert.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Ouverture de la réunion</li> <li>2. Lecture et adoption de l'ordre du jour</li> <li>3. Gala 2022</li> <li>4. Planification stratégique AQ – document de présentation</li> <li>5. Plan d'affaire pour la pérennisation de Dimension E, par Marie Dumoulin</li> <li>6. Nouvel appel de projets SCF</li> <li>7. Divers</li> <li>8. Levée de la réunion</li> </ol>
<p><b>3. GALA 2022</b></p>	<p>Sur motion dûment proposée par Mme Bianka Pagé et appuyée par Mme Véronique Guizier, il est résolu de tenir un concours pour changer le nom du gala.</p> <p>Sur motion dûment proposée par Mme Nicole Lalancette et appuyée par Mme Bianka Pagé, il est résolu de mettre en candidature les agricultrices régionales dans deux catégories soit Dimension E et Perspectives +. Aussi, inviter les agricultrices membre de la FRAQ et des AQ pour un clin d'œil à la relève et où le public votera pour son coup de cœur ainsi qu'un prix Allié et une mention <i>Hommage</i>.</p> <p>Il faudra déterminer s'il y aura des invitations ou un nombre limité pour les mentions <i>Hommage</i>. Ne pas offrir une bourse pour le prix Allié.</p> <p>Sur motion dûment proposée par Mme Bianka Pagé et appuyée par Mme Nicole Lalancette, il est majoritairement résolu de ne pas retirer le point 2 des règlements.</p> <p>Sur motion dûment proposée par Mme Mélanie Dinelle et appuyée par Mme Véronique Guizier, il est résolu d'aller de l'avant avec les questions soumises dans le formulaire.</p>

	Sur motion dûment proposée par Mme Valérie Fortier et appuyée par Mme Caroline Dion, il est résolu d'approuver les pièces supplémentaires en offrant seulement une rencontre de courtoisie avec les membres du jury.
<b>4. PLANIFICATION STRATÉGIQUE AQ – DOCUMENT DE PRÉSENTATION</b>	Un document résumant la planification a été rédigé pour être utilisé pour diffusion.
<b>5. PLAN D'AFFAIRE POUR LA PÉRENNISATION DE DIMENSION E</b>	Madame Marie Dumoulin présente les grandes lignes du projet Dimension E afin de pérenniser les services. Il est porté à notre attention que les services ne devraient pas être payant pour les membres.
<b>6. NOUVEL APPEL DE PROJET SCF</b>	Il y aura un appel de projets qui sera lancé et qui aura comme objectif de mettre en œuvre des projets à l'échelle locale, régionale ou nationale ayant des effets concrets et mesurables sur l'atteinte de l'égalité de fait au Québec. Les deux suggestions sont intéressantes pour présenter un projet : mentorat et travail invisible. Madame France De Montigny informe les membres qu'elle aura une rencontre vendredi avec l'UQAM qui présentera l'outil sur le calcul du travail invisible.
<b>7. DIVERS</b>	<p><b>a) Suivi listes – projet Diversité Perspectives +</b> Il est rappelé aux administratrices de faire le suivi concernant la liste des partenaires soumises pour les tables de concertation transmise par Audrey Anne Blanchet.</p> <p><b>b) Différentes promotions pour les adhésions</b> Aucune promotion régionale ne sera orchestrée par les AQ. Lorsqu'il y a lieu, l'agricultrice devra payer 100 % de l'adhésion et se faire rembourser par la région.</p>
<b>8. LEVÉE DE LA RÉUNION</b>	<b>SUR MOTION DÛMENT</b> proposée par Mme Jessie Rioux et appuyée par Mme Michèle Laberge, il est résolu de lever la réunion à 15 h 16.

Jeannine Messier  
Présidente

Patricia Saccente  
Secrétaire